

天然气价格暴涨

# 英国冬季或面临能源危机

近期全球范围内天然气价格大幅上涨,不但导致英国多家天然气公司破产,也引发英国食品行业的供应问题。业内人士担心,如果天然气紧缺状况得不到改善,英国冬季能源供应将面临严峻挑战。

行业组织英国近海石油和天然气工业协会说,今年以来,天然气批发价格上涨超过250%,仅8月以来就上涨70%。这虽然是全球性上涨,但对英国影响尤其严重。

英国是欧洲主要天然气消费国之一,天然气在供暖、发电和工业生产方面发挥着重要作用,但其天然气储备比很多欧洲国家低。英国政府数据显示,2020年英国38%的天然气需求用于生活供暖,29%用于发电,11%用于工业和商业用途。

英国多家没有签订长期批发价合约的能源供应商因为天然气价格暴涨而遭受巨大损失。今年以来,英国已有9家小型天然气公司接连宣布破产,市场预计这些倒闭的公司所占市场份额超过5%,影响大约150万用户。

英国能源市场监管机构天然气和电力市场办公室表示,天然气价格“正以前所未有的速度上涨”,未来几个月可能会有更多能源供应商倒闭。

天然气价格的急剧上涨还使英国两个主要化肥厂停工,这导致化肥厂副产品——二氧化碳的供应量减少了60%。英国食品行业警告说,二氧化碳的短缺

直接影响了英国的肉类保鲜、家禽屠宰和碳酸饮料制作等行业,很多食品供应可能受到影响。

天然气价格高企也危及钢铁行业。英国钢铁协会总干事加雷思·斯泰斯说:“电价在冬季还会上涨,情况每天都变得更加紧迫。”

面对急剧上涨的天然气价格,英国政府已召集本国几家最大的天然气供应和运营企业举行会谈。英国商务、能源和产业战略部国务大臣夸西·克沃滕此前多次表示,英国拥有多样化的天然气供应来源,有足够的能力满足需求。

凯投宏观全球经济服务主管珍妮弗·麦基翁认为,供需因素共同促成此次全球天然气价格飙升。在需求方面,经济从疫情中复苏提振了天然气需求。在供应方面,美国几家液化天然气工厂因去年价格暴跌已经停产。麦基翁预计,天然气价格将在一段时间内将保持高位。

全球天然气紧缺对英国而言无疑是雪上加霜。英国老化的核电站正进行计划外停电以进行维护,从法国进口电力的主电缆在遭遇火灾后关闭,近期风力较弱导致英国的风电涡轮机减速,这都导致英国对天然气的需求增加。

英国能源协会首席执行官埃玛·平奇贝克说,天然气市场的异常波动,是不寻常天气和疫情后不寻常的能源需求模式共同作用结果,“对于许多客户来说,这将是一个充满挑战的冬天”。

## 为解“燃油之急” 英拟派军车司机运油

为缓解因缺少运油卡车司机而出现的“汽油荒”,英国政府打算临时用军人补缺。数十名军用油罐车司机27日起处于待命状态。一些主要燃油企业当天说,预计英国燃油需求将在几天内缓解。

英国政府说,军车司机在到岗前将接受专门培训。

“虽然燃料行业预计,燃油需求将在未来几天恢复到正常水平,但是我们现在采取这种明智的预防措施是正确的。”英国商务、能源和产业战略大臣夸西·克沃滕27日在一份声明中说,“如果需要,作为一项临时措施,部署军事人员可以增强供应链的运载能力,帮助缓解燃料需求激增造成的压力。”

英国近日出现“汽油荒”。多家英国媒体报道,截至27日,英国各大城市多达九成加油站宣告燃油售罄。英国政府不得不呼吁民众“莫抢购、别囤油”。

不少报道分析指出,英国有足够燃油,“汽油荒”缘于缺少运油的卡车司机。多种原因造成这一缺口,包括新冠疫情、劳动人口老龄化以及大批外籍卡车司机在英国脱离欧洲联盟前后出走。

据英国公路运输协会估计,英国需要补充10万名卡车司机,才能满足燃油和食品等货物物流需求。

## 南非开普敦 彩色的街区



这是9月27日在南非开普敦拍摄的波卡普地区彩色房屋。

波卡普地区因彩色房屋和鹅卵石街道而闻名,引来游人“打卡”留念。当地建筑的历史可追溯至18世纪60年代,最初租赁给奴隶居住,当奴隶获准购买这些房屋后,他们将房屋漆成彩色以表达对自由的追寻。

## 俄罗斯与匈牙利 签署供气协议

乌克兰不满

俄罗斯天然气工业股份公司27日与匈牙利政府签订合同,约定将从今年10月起向后者供应天然气,持续至2036年底。

双方8月底敲定协议,本月27日在匈牙利首都布达佩斯正式签约。俄罗斯天然气工业股份公司说,这项协议确保今后15年“可靠、稳定地”向匈牙利供应天然气。协议定于10月1日生效。俄罗斯天然气工业股份公司说,将经由土耳其天然气管道和欧洲东南部的输气管道向匈牙利输气。俄新社早些时候报道,在协议有效期内,俄方每年将向匈牙利供应45亿立方米天然气。

就俄匈签署供气协议,乌克兰政府当天发表声明说,这是“政治和经济上都不合理的决定”,并且破坏乌克兰与匈牙利的关系。

匈牙利外交部长彼得·西雅尔托则谴责乌克兰干预匈方内政。他说:“对匈牙利而言,能源安全关乎(国家)安全、主权和经济问题,而非政治问题。你没法用政治言论给家里供暖。”

路透社报道,俄罗斯先前主要经乌克兰向欧洲输送天然气,现在输气渠道已经多样化,建设了“北溪-2”和“土耳其溪”两大天然气管道,绕开与俄罗斯关系不睦的乌克兰。“北溪-2”管道从俄罗斯经波罗的海海底向德国和其他欧洲国家输送俄罗斯天然气。乌克兰强烈反对该项目,担心损失天然气“过境费”以及遭俄罗斯中断供气。

本文图据新华社

## 新西兰埃文斯湾 初中上中文课

9月27日,在新西兰首都惠灵顿的埃文斯湾初级中学,中文老师在给学生上中文课。

2021年新西兰中文周于27日拉开帷幕。在今年的中文周期间,新西兰多地将举办学说中国话、学习中国功夫、欣赏中国民乐、体验中国美食、中国书法工坊以及中国舞狮表演等活动。



■广告

## 便民信息

5105678 2023122

本版只提供信息,不作为法律纠纷依据,因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关规定,使用本信息时请核实相关证件,注意自我保护(注:声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称)

### 馨万家养老旅居

您冬季去海南旅居养生过冬过年  
夏季到山东龙口东海度假区避暑  
养老到大同馨万家养老中心颐养  
中心地址:大同市魏都新城D区27号楼  
联系人:贾先生 电话:13903528495

御河大酒店  
一部:御河湾一期南门西侧 订餐电话:0352-2521111  
二部:高铁站新尊府东北角 订餐电话:0352-5565888  
高贵不贵,合您口味!喜宴选御河,幸福好生活!

### 出售

同泉路38号院8楼2单元  
12号,67平米,大红本。  
电 话:15525220115

### 特价售房

现有奕城名都6号楼91.60平米,15号楼,  
80.20平米两套新房急售,价格面议。

### 小戈 家政

清洁为一体的家政服务公司。同时  
常年招聘保姆。公司秉承“诚实守  
信·务实做事”的服务理念,为广大客  
户提供贴心的服务。15103424181



大同和平医院体检中心开展职业  
健康、入职、从业人员体检。承接个  
人、单位团体、厂矿、食品、药品等健  
康证。提供预约外出上门体检服务。

国庆期间 五折优惠

地址:大同市云中路幸福家园商铺B4座 0352-5393120

### 出售

太和汇公寓一套,面积62平方米,精  
装修,适合打造民宿或小工作室。价格大  
幅度低于市场价。楼下就是大同市即  
将开业的最大的、第三座百盛。地段繁华。  
并且双学区,实验分校、大同二中。位置  
在太和路上,周边楼盘有花千树、雍锦台  
等,南边是方特欢乐世界。

联系电话13903520165,18635299551

### 敬 告

大同日报传媒集团未授权任何互联网  
上通过微信、400咨询电话承揽《大同晚  
报》、《大同日报》所有广告业务。请广  
大市民谨防上当受骗。

### 山西荣鑫职业专修学院

周六会计实操班火热招生中,教  
你全套工业账及专题讲座。

电话:15135222972 微信同

### 出售

复地紫城103平米,  
多层电梯房。  
电话:18035287287

### 出售二手车

联系电话:18903428827